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§1 FPIRTER

1. Hadamard Z%3(1893): 1 D ZREA R T Kay(k,j =1, ,n) BIEKE A WIT
=, N
. D2=|A|2<ﬁ(ﬁ]|akj 12). (1.1)

ﬁ%ﬁ?ﬁﬁ*@%th%m@ﬁﬂHLUﬁEﬂ%@?*i&ﬁ—¢%?§ﬁ%
BRL. ‘
(1.1) REJUTE X n 478 /] P PATAER R FRAR T EAE—TUA B R H&H
KRB, T 245 3 B A2 B a5 — i B 4 B A U 45 TR AR

RIS YV ay AEEE ) ay IS MEMRA.1) B D<M LY Vay, = 15
— 1, H AA" = al(I J9 n Br A R05ERE ) B8 ARST , SXAE Y SEREFR 4 Hadamard 6%

(W, Bull, Sci, Math,1893,17(2) :240 — 246)

A = (ay) H-n X m 5,

| AA™ |<H(Z|ak,|) (1.2)

0% A R ER SR .
A = (ay) & n Br2FIEE Hermite 5[, W)

A< ] aw, (1.3)
k=1

Y A X R 455 AL

F| A Hadamard A% AT LASE B iF 2 AR %X, BHIX F Hadamard A EREH L
BMARIBUEB 7. (W[30]P.81 — 84-FI[2]P.64)

Hadamard A& E A F S fo#E .

(1) EH¥ APa, BBHERA,, TH(1.3) X H Flscherz;%'t WT#R A 7‘7
A IEE Hermite 2%

Ay A o A
A A An o A, ’
A Amz 0 Apm
KA Ap Rk BTTRE, W
A1 ﬁ | Ag |

X A RAEXST A, B Ay = 00k 7 j) BFES L.
UEBAOL[30]P84, FULHES 2 A 538K A = (A @ Ay) I
A 1P| AT A, |-1 AT A, .
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N A A, = 0 BHESEL.

(2) Szasz FERX X A N n BriEE Hermite [, 1

lA 1= P,(A) < (Pig(A)) 52 < oor < [P (A) % < [Pe(A) J% <
< (P3(A))2 << (P(A)) <L P(A).

K g = (" ) VSIEBH L0301 P85S ~ 86, 8[360]1957,8:274 — 275.

RIS | A 4<(H | A l)" 1

AP A FREE A E’J%zﬁ*ﬂ% FIRRT B FRE. ERIFIEN Py P X T & i
B E P E=0,1,n—-j—1,7=0,1,,n-1,

n—k]
___n—j _ i

«=-iowe [n—j—lJ’
k

[345]1989,5:28.
(3) ®’A={(a;)RnxnZThHKE%
A = JZ")a,-,:a,j >0}, A, = 32 lay lia; <O|,D=1A1,
1978 E,schinzje_lliﬂzﬂﬂ : .
D< H(max(Al,Az))
1980 4£, Johnson 5 Newman J%Litﬂﬁu&jb

D < H(max(Al,Az)) - H(mm(Al,Az))

[F4E , Minc lﬂilﬁﬁﬁﬁlﬁtﬁﬁi{uﬁgx—#ﬁ {HXT:}:ﬂFJ\%jJ—IEF EXRMA K
Hadamard A %3,

1986 £ B {3 %t Hadamard A% AE T LRI B EH X T 7 x n BYIERRE
T A = (a;) 0L

>Zalka]k’
\mm ZlalkiH Z}lajkl2 —L—‘”
,ﬁ&l k=1 2 |azk| .

TEE W, J:ECXU‘IEJ:T;;&%WJ:B’\JEJ%DME%E%%}&J@ B B R¥E4R 1986,
25(4):429 — 435.
1989 2] X4AER : B A = (a;) R IERE Hermite J7 /%, o HIFEHE K, N

D = detA << Hakk perA = Hakk + ‘ H-aka(k) ‘ -
k=1 k=1 k=1

BRSNS T Hadamard RERF Marcus R, 11.[33011989,9(3):372 — 374.
4) WA = (ay) % n BTEE, S
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~ {Iakkl, k=37,
Ap; — X
’ —lakjl,k?ﬁ].

W M(A) = (ay) FiH A BIHEIERE;
Elay 1> R(A) = D) lay |.1,2,,n,
jFk

MR A Rresgxtf G IUERE, TRBGL
| detA 1= ﬁ[| aw |- Ry(A)];-

| detA 1= detM(A) = maxi | ay | TG a; 1- R(ANT.

FEald
(97K &, [34511994,7:38 — 41).
(5) Oppenhein AER ;1% A,B 2 n BrIEE Hermite 7, N

(det A)ﬁbkkgdet(AoB).
Hd AoB £ A 5 B 9 Hadamard Fe 8. g1 itHE i

det Adet B <{det(AoB) << (H akk)(H by); det(AcA™!) >1.

k=1 k=1

HEBA L[30] P88 — 89.

2. % A.BAn Hr¥IEE Hermite 77 [%.

£5,(A)=2(A+A"),S (A)=5(A-A").

A" = AKXNEEER. S, (B) BPEEERE, N

(1)  tdet(A+ B) I=>det(A) +1 det(B) |.

HEHEEH 2 S, (A) HIEEHERE,BOL | detA 12> det(S, (A)) +1 det(S- (A)) I.
B TR Ostrowski-Taussky A5 A3 :

| det A 1==det S, (A), X4 S_ (A) = 0 &SR

(2) #det(2A - B) = 0 WERAET m, % p = 52— 0
| det(A + B) 1? = (detA)? +| detB |2.
%% det(1A ~ B) = 0 WS D H0s K EAEK AR, SARA S0 T S RBET Ot S5 SR

. Ty
M3

| det(A + B) 11" > (%)Z"U detA 1" +| detB 1"");

| det(AA + (1 = A)B) 122 [A*(1 — A)1"21% | detA |2 | detB 172,
BN, M A" = A,B* = B ¥HIEEMEMAT. B5L Minkowski AER :
(det(A + B))Y" = (detA)'" + (detB)'". (1.4)
X% B = 2A(X > 0) Bt &5 oL, (fa¥&HE, [339]2002,22(1):79)
Fan ky M5B —fE#] _E iR Minkowski A% :
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B A,BHn BEETEE,A A BIHET . ITH0RT 2 FUE A 7R, W

(detA)# (detB)ﬁ<(det(A+B) )%
det A, det B, = \det (A, + By)

IEEHERER Minkowski A% (1.4) BB LITFHET:
p(detA)”‘/" + q(detB)”‘/" < [det( pA + qB)]%,
¥ A = oB,(a > 0) Bf%S AL ;
BANA<SE m) I n NEEEEN Vp, >0,8
ipk det(A;) ]V < [det( i pkAk) }1/;1,

ﬁ%?ﬁi&@ﬁ?#ﬁ B FE BN %, Ju[345]1989 7:18;1985,3:31, [2]P70;
[342]1991,3:64 — 66. /&, i K¥EF#,1994,21(1) : 11 - 15.

FRHEAZIEBA « 1% Ay A IEZEFM Hermite 55/E, p, > OE_Zpk =1,m,n =2,
ST (detay)s 1< H[det(ZAkj)} (1.5)

k=1 j=1

[344]1985.4.
wm@%@ﬁ%mewﬁw$§p%>1mmzjuuuwmg.
w%¢m%5wm§hu<1m%%¢mm
O B Ay W r 2 B Homite EREERE, 1 >0, 3 e =20

(1T ercag)n J< TR 44) (1.6)

k=1 j=1
m

(0% A, BAFIEREB, (1< k< n) BAREE D p, = - SR (1.6) A A Fi
ERER R ;
@ i Ay #Rr > 2B Hermite 2 EE MR, MERFREERZREM,0 < p <+,

Z[(Z(detAkj) }rﬁ< [Zdet ZAkJ

ji=1

v |

act
SIS ey ) 7 < [ Sen( D ay) ’]

k=1 ji=1

DM B BE 3] ,1990,3:14 — 18.
3. WA, BB HEA HNITIIR detA Hay MRS TR, N

(et AT < T[S (46)?]
ﬁl*'——’lz (aikajk) = 0 Bf%5 Bor.
e

(TS a)? ) <[22 T (2 a2)?]

k=1 j=1 k=1 m#%k j=1
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e Eaz, == Ean, A . (T8, [34511983,2:25 — 28)

—1

:1. lfiA B HEIEE Herrmtejflyf— il
det(A + B) == det(A) + det(B).
IH A =08 B =058det(A + B) = 0 RS HT.
#it WA,B,A-B¥HEEEHE,N det(A) = det(B).
(% BE.1334]1995,5:463 — 470). :
5. KEE A K
B [Au A12Jk
Ay ARl
AL TR, An - An ATl Ap FRN Ap 7E A 189 Schur #MERE iB B (A 7AW
(1) A NIEZE Hermite HEEMTRERMGRE A, (A/A) BIHIEEER.

_ detA
(2) det(A/All) = detAll.
(3) BA-= {All AlzJ’ _ [Bll Blz],
Ay Ap By B

A 5B,A; 5 B, &#EEHREN. A, By NIEEERE, T

det(A + B) ~ detA  detB
det(A11 + Bll) = detA11 detB11 ’

WA, & A,B HEIEEHERE, W ((A+B)/ (A + By))- (A7AL) - (B/By)h
FEEEERE. (W30]P73 - 76)

6. Bergstrom A& 1% A, B AR IEE Hermite 58/, A, , B; B R A, B #l%=
5T IERIT B FERE,

det(A + B) - detA N detB
det(Ai + B,) = detA,~ detBi )

BAEXEHFEH R, K.
(1) RABEnMEERERE,E=1A+(1-1)B,0<<A<<1,A" F#RAMEL

J - LS — 1 SURAEIAY £ TR, 8 o ﬁ&iak>o,m 12

H(detE’ H(detA’)"“ (detB )1~ de;

i=1 i=1

(2) WARnWEEEERE N Yr,y<€ R, BT
(2,9 <(x,Ax)(y,A7'y).
UERA B H ) W[ 2]P67 — 69.
7. W A,BHn B¥IEE Hermite 5E. A, #nA WELAE N T HE, & A, B,
BREEERE £ = 1;2,,n — 1,1

-1
det(A + B) >detA<1 + 2 je;fk)+ detB<1 ¢ S e -5
'3 k=1

) (27 = 2n) (detAdetB) 2.
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R F REPS8:, IL[30]P. 76 — 79.
8. WA= (ay)Rn BZEETFE.

Arr Ar r+l o Arg
Aril,r Qr+l,r41 770 Qrsd,s
A, = A< r<s<n
Ay Ag,r+1 s

] detAy, < (detAq,)(detAgq,,). FrHiH, detA < Hakk 2 1,[344]1994,2:45 ~ 47.

9. FanKy AER:W | Al = LA,-1 Auoin
RLIEERG A Bke MR/MEERZEL, WX F n MEEEEEFEA,BUKO<AL],
FIAA+Q-2)B 1, =1 A} B IFHERESREMAEWL[2]P.74 - 79.
10. Fan Ky M$EE: % A, B ALIEEHERE MM Fo<<A<1,H

| AA +(1=A)B =1 A1*| B}, (1.7)
R4 = 0B 1A, (1.7) RERML, FTLUIRLTE 0 < A < 1./ Holder R, H
n”2 . 00
[ AA + (T—A)B 12 = J-w"'J-meXP“ A(x,Az) - (1 — A)(x,Bx))dx

< (Jio...Jioexp[_ (x,Ax)]dx)A . (Jiom...Jioexp[— (I,Bx)]dx)l_/\
<oA1 B I"4Y,
ERBEMTFQ.7) X, R[2]P.63.
1981 E#A7RH(1.7) R¥HE R’ A,B,C A= n HELEFFEE.0<21<1,%5
M(A) = min{A,1 - At

/T A | —‘ TB ]ZJ—M(A)
VIA+Cl VIB+CI '
(FEHRML[36411981,2:141 — 148 B¢[121]P. 143 — 144)

FEREHE— SR, & A,B,C yn MEEEHEE MY 12< A< 1K, F
1AA+(1-)BITT<IAIM (VA I-IBI) -
~(IA+CI1-IBI)"2~ (1At B+ C ) 12212,
W[364]1981,8:1047 — 1055.
11. ®FEFEX A BHRMENHE.1-AA" 51-BB” i@ﬁmiiﬁrﬁe |
det(I — AA* )det(I - BB*) <| det(I — AB™) I?,
X4 A = BHEBHL.
FEAEE([30]P.91 — 92) BN
det(I — AA* )det(I — BB*) +1 det(A — B) 1<l det(I — AB*) |,
#H—E R W6]1P.235. -
12. Lavoie AER R A Im x n MEEE, BHSHRRA.

IAA+(1—A)Bl>lA("IBl“"{1—{
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A= .2 R A, Fom; X n 8B, D m; = m. A} R A, # Moore-Penrose J™ 3
Al
W, S B = (Af,,AD W 0<<det(AB) <103 r(A) < m B, ZE %5 WL 5 T

U AAS =0 (Vi#j) B ARSSHAL B LI30]P95 - 96. ‘
13. Price A%HK X A =,(akj) HnEHELS, = i‘, Lag 1,k =1,,n

j=k+1

Eolag 1> D lay k=100

JFEk
0< [T aw 1-8) <t detA 1< [] (1 ap 1+ Sy).
. k=1 k=1

Y A AT =/, F 50, IE8 ILI301P97 — 98.
Fan Ky Bt fie 7 LR A%, W[317]1971,3(2) : 187 - 189.
14. BW A% (Bloomfield — Watson " &R, ) : 1%t A A n Br#IEE Hermite K, A,

"= A, BA WFEE,E Vo x m EEBWEB"B = L,

H Akgdet(B AB) < ka

k= n-m+1

# A Hn BrIEE Hermite 5, n > 2m, 1|

(e + Apepn)?

N * -1 <
det(B* AB)det(B* A B)\,,=1 426 n—p1

TERH RECHE) IL[30]P. 99 #1 P. 149 - 153.

15. GramAER:&ix ) (k=1,-,n) ANREE X $a ML, B (2, ;) IBH
a;, AN » MEBEIEHN G(x1,,2,) = (ay), A 21,7, z, #] Gram %
B, B Hermite SHARERE, BN (4, 7) B (G, ) BIILBEEE, G BITHIR | G(xq,,x,) 1 R
KX Gram 73R .4 |l 2 112 = (25,2;),j = 1, ,n. & z; # O(H] »; RIEFTT),j = 1,
-

0<<l Glay, ) 1< Ny 12 |l 112 A

X | Glxy,x,) 1= 0 & xy,,2, MR, | Glay,,x,) |=
Iz 12 2, 12 S 29,0, 2, EEXR.

it 1 Gauchy AERXWHE

(1) BEELS A, = Dlasa el det(Ay) =0.
k=1

() BUMERA A, = [fifide W de(A,) >0,

(0% £, f RHAIEI BB AL
By, RRBREE X SR E, MM T 1<t <n - 1A
Gy 90) S Gy ) * Gloets 5 30)
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NE M, = iy, PFREBPMTTEREXT M, = v,y PRGN TENSS
BT
16. Minkowski §18:1%2 A = (ay) L n BT, detA #0,%
ykzzakjrj’l<k<n’ 4
i=1
IJ'\IJ V iﬁ bk(l < k < n),ﬁﬁgﬁ T1s" "9 Iy ffi?%
T 1y = 6, 1<<277 1 detA 1. (1.8)
k=1 N
1918 4 Minkowski iEFA T n = 2 B _EUAE, HRIE A n <S58 BT, n >

S B EAVEREEMNAE T, LR 4 m B L 1 50 - 0 | TR

m <277 | detA |.
(W.[107]3:761).
17. ®A,BHn MIEEEMR, I, = al(a > 0) AFEHE, det(A) > det(],),
det(B) > det(I),
[det(A + B) — det(I, + I) ]V" = [det(A) — det(I,) V" + [det(B) - det(Ip) ]'",
Y o 'A = 7B B S AL . [345]1990,8:36. _
18. [MCM] & A = (ay) H n BHERERE, EAMTHR: ZXE N ay = 0, N

S + D any > 0. FR A WFATRZARAFL 22 (13 IMO).
iE AT, B AERTRERM m R a = = apn, = 0,X0F £,
j > m Bfay, #0, 5k m,j > mbf,Fa, =0,0aq, ;/—‘O,Mﬁ,ﬁi(ajm +ta,)=n.
m=1
TR

n n n

2 2 ay = » (akj‘i'ajk)}nztﬁEEIb‘.
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§2 JMHEAER

—. ERREESHFREFEFR

BA=(ay) Hn WEITE,A(A),0(A) 3H N A KE—RHIEMTRE. AN
SEXTARERSEIE B FERT, A (A) ASCH RATEIR A 09 n MFIEE AT FEMA KB/
5 ’

LA (A) 121 2(A) 1= =1 A4,(A) 15 1 61(A) 1Z=21 02(A) 1= =1 0,(A) |5

p(A) = max | 4(A) | 0 A MREER. FH derd = 1] A(A), 7B, A BOFFI





